

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૮૮ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૪-૦૪-૨૦૨૪ ગુરુવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

આધારપત્ર : ૨૫. અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97 9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

રાહુલ ગાંધીએ વાયનાડથી નોમિનેશન ભર્યું, રોડ શોમાં પ્રિયંકા ગાંધી સહિત ઘણા નેતાઓ હાજર રહ્યા હતા.

નરેન્દ્ર મોદી પાસે રોજગારી આપવાની કોઈ નીતિ કે ઈરાદો નથી, તેઓ માત્ર દેશના યુવાનોને ભાવનાત્મક મુદ્દાઓની જાળમાં ફસાવીને છેતરે છે.

વાયનાડ, કોંગ્રેસના સાંસદ રાહુલ ગાંધીએ બુધવારે વાયનાડથી ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. આ પ્રસંગે તેમની બેન પ્રિયંકા ગાંધી સહિત કોંગ્રેસના નેતાઓ હાજર રહ્યાં હતાં તેમણે ઉમેદવારી નોંધાવતા પહેલા તેમણે કાલપેટાથી રોડ શો શરૂ કર્યો હતો. રોડ શો દરમિયાન રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું કે અહીં 'માનવ-પ્રાણી સંઘર્ષનો મુદ્દો છે, મેડિકલ કોલેજનો મુદ્દો છે. હું આ લડાઈમાં વાયનાડના લોકોની સાથે ઉભો છું. અમે સરકાર પર દબાણ લાવવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. મેડિકલ કોલેજ. સીએમને પત્ર લખ્યો છે. પરંતુ કમનસીબે તેઓ આગળ વધ્યા નથી. મને પૂરો વિશ્વાસ છે કે જો દિલ્હીમાં અમારી સરકાર હશે



સંસ્થાની આ હાલત છે, તો કલ્પના કરો કે ભાજપે આખા દેશની શું હાલત કરી છે. કોંગ્રેસ દ્વારા દેશ સમક્ષ યુવાનો માટે નક્કર રોજગાર યોજના રજૂ કર્યાને લગભગ એક માસ જેટલો સમય વીતી ગયો છે, પરંતુ ભાજપ સરકારે આ મુદ્દે શ્વાસ પણ લીધો નથી. નરેન્દ્ર મોદી પાસે રોજગારી આપવાની કોઈ નીતિ કે

આઈઆઈટી બોમ્બેમાં, ૨૦૨૪ પ્લેસમેન્ટ માટે નોંધાયેલા લગભગ ૨,૦૦૦ વિદ્યાર્થીઓમાંથી ૭૧૨ - લગભગ ૩૫% - હજુ નોકરીઓ સુરક્ષિત નથી. પ્લેસમેન્ટ સીઝન સત્તાવાર રીતે મે સુધીમાં સમાપ્ત થશે. આ પહેલા રોડ શો કરતી વખતે તેઓ નોમિનેશન ફાઈલ કરવા નીકળ્યા અને કોંગ્રેસ નેતા કેસી વેણુગોપાલ વિશે કંઈક એવું કહ્યું કે બધા હસી પડ્યા. બપોરના સમયે તેઓ પુલ્લી ટૂકમાં સવાર થઈને ઉમેદવારી નોંધાવવા નીકળ્યા હતા. ટૂકમાં તેમની બહેન પ્રિયંકા ગાંધી અને કોંગ્રેસના રાજ્યસભા સાંસદ વેણુગોપાલ પણ હાજર હતા. રોડ શો બાદ તેમણે તેમની સાથે આવેલા લોકોને અંગ્રેજીમાં

સંબોધિત કર્યા હતા. તે અંગ્રેજીમાં વાત કરશે અને પછી વેણુગોપાલ તેનું મલયાલમમાં અનુવાદ કરશે. આ દરમિયાન કેરળના લોકોની પ્રતિભાના વખાણ કરતા રાહુલે કહ્યું કે જાણે વેણુગોપાલ મારા ભાષણનો અનુવાદ કરી રહ્યા છે. તે અનુભવી છે. તેમણે હજારો ભાષણો આપ્યા છે. આવી સ્થિતિમાં મારા ભાષણનો અનુવાદ કરવામાં તેઓ નર્વસ ન થાય તે સ્વાભાવિક છે. આ પછી જ્યારે રાહુલે આનો અનુવાદ કરવા માટે વેણુગોપાલ તરફ માઈક પસેડ્યું તો લોકો હસી પડ્યા. પાછળથી વેણુગોપાલે તેનો મલયાલમમાં અનુવાદ કર્યો. રાહુલે વધુમાં કહ્યું કે પણ આ કામને ઓછું ન આંકશો. જ્યારે ભીડની સામે કોઈ નવી વ્યક્તિ માટે ભાષાંતર કરવું પડે ત્યારે કાર્ય મુશ્કેલ છે. આનો અનુવાદ કરતી વખતે પણ વેણુગોપાલ હસતા રહ્યા. રાહુલે કહ્યું કે વ્યક્તિ ગમે તેટલો મોટો હોય, પ હજાર-૧૦ હજાર લોકોની સામે તેનું ભાષાંતર કરવું મુશ્કેલ છે, પરંતુ વાયનાડની નાની છોકરીઓને પણ મારા ભાષણનો અનુવાદ કરવામાં કોઈ મુશ્કેલી નથી. રાહુલે વધુમાં કહ્યું કે હું તમને બધાને માત્ર મતદાર નથી વગાડવાની શરૂઆત વાયનાડથી થઈ રહી છે. વાયનાડ સહિત સમગ્ર દેશના લોકોના પ્રેમ અને સમર્થનથી અમે આ યુદ્ધ જીતીશું અને દેશને બંધારણની રક્ષા કરીશું.

આપ ધરપકડ બાદ કેજરીવાલનું વજન ૪.૫ કિલો ઘટ્યું, ડોક્ટરોએ ચિંતા વ્યક્ત કરી

નવીદિલ્હી, તિહાર જેલમાં બંધ અરવિંદ કેજરીવાલની તબિયત સારી નથી. આમ આદમી પાર્ટીના સૂત્રો દ્વારા કહેવામાં આવી રહ્યું છે કે અત્યાર સુધી કેજરીવાલનું વજન ઘણું ઓછું થઈ ગયું છે. કેજરીવાલનું વજન ઝડપથી ઘટી રહ્યું છે. ૨૧ માર્ચે ધરપકડ બાદ કેજરીવાલનું વજન સાડા ચાર કિલો ઘટી ગયું છે. સીએમના ઘટના વજનને લઈને ડોક્ટરોએ ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. જો કે, તિહાર જેલ પ્રશાસન અનુસાર, અરવિંદ કેજરીવાલ બિલકુલ ઠીક છે. જેલના તબીબોએ આવી કોઈ ચિંતા વ્યક્ત કરી નથી. આપ મંત્રી આતિથીએ ઈન્સ્ટાગ્રામ પર લખ્યું, 'અરવિંદ કેજરીવાલને ગંભીર ડાયાબિટીસ છે. સ્વાસ્થ્ય સમસ્યાઓ હોવા છતાં, તેઓ ૨૪ કલાક દેશની સેવામાં રોકાયેલા રહ્યા. ધરપકડ બાદ અરવિંદ કેજરીવાલનું વજન ૪.૫ કિલો ઘટી ગયું છે. આ જ ચિંતાજનક છે. આજે ભાજપ તેમને જેલમાં નાખીને તેમનું સ્વાસ્થ્ય જોખમમાં મૂકે છે. જો અરવિંદ કેજરીવાલને કંઈક થઈ જાય તો સમગ્ર દેશનો ઉલ્લેખ ન કરીએ તો ભગવાન



પણ તેમને માફ નહીં કરે. મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલે મંગળવારે બપોરે ૧:૩૦ વાગ્યે વીડિયો કોન્ફરન્સિંગ દ્વારા અડધો કલાક સુધી પત્ની અને પરિવારના સભ્ય સાથે વાત કરી હતી. પરિવારજનોએ તેમની તબિયત વિશે પૂછપરછ કરી હતી. કેજરીવાલે ઘર સિવાય દિલ્હી વિશે પૂછ્યું. પરિવારના સભ્યો કેજરીવાલની તબિયતને લઈને ચિંતિત જણાતા હતા. મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની તિહાર જેલમાં પ્રથમ રાત બેચેનીમાં પસાર થઈ. તેઓ સોમવારે મોડી રાત સુધી પશો બદલતા રહ્યા. જો કે, મંગળવારે સવારે તે એકદમ આરામદાયક લાગતો હતો. તેણે યોગ કર્યા અને પછી જેલના નિયમો મુજબ

પાણી પીયું અને સૂઈ ગયા. સવારે ૭ વાગ્યાની આસપાસ જાગીને તેણે દોઢ કલાક સુધી પ્રાણાયામ કર્યો. આ પછી તેને ચા-નાસ્તો આપવામાં આવ્યો. દિવસ દરમિયાન તે પણ કોટડીમાંથી બહાર આવીને આંગણમાં ફરવા લાગ્યો. મુખ્યમંત્રી ડાયાબિટીસથી પીડિત છે. જેલ પ્રશાસન તેના સ્વાસ્થ્ય પર ચાંપતી નજર રાખી રહ્યું છે. કેજરીવાલને સુગર લેવલમાં અચાનક ઘટાડો થવાના કિસ્સામાં જેલ અધિક્ષકને ગ્લુકોમીટર, ઈસબગોલ, ગ્લુકોઝ અને ટોફી સપ્લાય કરવાનું કહેવામાં આવ્યું છે. જેલ અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે આવા બાદ તેની રાત ખૂબ જ અસ્વસ્થ રહી હતી. તેણે ૬:૩૦ વાગ્યે ઘરે રોષેલું ડિનર લીધું. ડાયાબિટીસના કારણે કોર્ટે તેને સવારે અને સાંજે ઘરે બનાવેલું ભોજન ખાવાની છૂટ આપી છે, જ્યારે તેમની મુલાકાત લઈ રહ્યા છે. સુગર લેવલની તપાસ કરવામાં આવી રહી છે. સેલની આસપાસ હાજર જેલ સ્ટાફ અને સુરક્ષા કર્મચારીઓને સ્પષ્ટ સૂચના આપવામાં આવી છે કે જો કોઈને અસ્વસ્થતા જણાય તો તેમણે તાત્કાલિક વરિષ્ઠ અધિકારીને જાણ કરવી અને તેની યોગ્ય વિચારતો રહવો. પછી

વિવિધ રાજ્યોમાંથી ગુજરાતમાં દારૂના જથ્થો વધવાનાર બુટલેગરો પર ઈનામની જાહેરાત

અમદાવાદ, ઈનામની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. વિવિધ રાજ્યોમાંથી મોટા પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો ગુજરાતમાં ઠાલવાનારા કુખ્યાત બુટલેગરો સામે ૨૦ હજાર રૂપિયાથી લઈને ૧ લાખ રૂપિયાના ઈનામની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. જેમાં ૮ રાજસ્થાનના અને એક બનાસકાંઠાના મળીને કુલ ૧૦ બુટલેગરોનો સમાવેશ થાય છે. ગુજરાતમાં રાજસ્થાન, પંજાબ અને હરિયાણામાંથી મોટાપાયે વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઠાલવામાં આવે છે. આ બુટલેગરો પોલીસથી બચવા નાસતા ફરે છે. આ આરોપીઓને ઝડપી લેવા માટે પોલીસને સચોટ માહિતી આપનારી વ્યક્તિને ગુજરાત સરકારના ગૃહ વિભાગ દ્વારા આગોતરા રોકડ રકમ જાહેર કરવા માટે સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલે એક દરખાસ્ત રજૂ કરી હતી. જેને આધારે આ નાસતા ફરતા કુખ્યાત બુટલેગરોને ઝડપી લેવા માટે સચોટ માહિતી આપનારા કે મદદરૂપ થનારી વ્યક્તિઓને આગોતરા રોકડ રકમની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. જેમાં અલગ અલગ બુટલેગરોના સાથે ૨૦ હજારથી લઈને ૧ લાખ રૂપિયા સુધીના

રામ નગરી અયોધ્યા ધાર્મિક રાજધાની તરીકે ઉભરીને સામે આવી, ૪૮ દિવસમાં ૧ કરોડથી વધારે લોકોએ દર્શન કર્યા



અયોધ્યા, ભગવાન રામલલાના ભવ્ય મંદિરમાં વિરાજમાન થયા બાદ અયોધ્યાનો જુનો વેલવ પાછો આવી રહ્યો છે. ત્રેતાની અયોધ્યાના ૨૦ પરિકલ્પના સાકાર થતી દેખાઈ રહી છે અને દેશ અને દુનિયાના રામ ભક્તો રામનગરીમાં હાલમાં મોટી સંખ્યામાં પહોંચી રહ્યા છે. રામ મંદિર ટ્રસ્ટના જણાવ્યા અનુસાર, દરરોજ લગભગ દોઢથી બે લાખ લોકો રામલલાના દર્શન કરી રહ્યા છે. રામના દિવસોમાં આ આંકડો ડબલ થઈ જાય છે. તેની સાથે જ તહેવાર અને ઉત્સવ પર ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે. રામ મંદિર સાથે જ રામનગર અયોધ્યા વિશ્વના માનચિત્ર પર સ્થાપિત થઈ ગઈ છે. રામ નગરી અયોધ્યા ધાર્મિક રાજધાની તરીકે ઉભરીને સામે આવી રહી છે. ભગવાન રામલલા ૨૨ જાન્યુઆરીએ રામ મંદિરમાં વિરાજમાન થયા છે. ત્યાર બાદથી અયોધ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ રામનગરીમાં પહોંચી રહ્યા છે. છેલ્લા ૨૦૨૪માં સરકાર બનાવવાનો મોકો આપશે. મનોજ તિવારીએ કહ્યું કે દિલ્હી આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા લાદવામાં આવેલી તમામ સમસ્યાઓમાંથી મુક્તિ મેળવશે. ત્રીજી વખત ભાજપે નોંધ ઈસ્ટ દિલ્હી લોકસભા સીટ પરથી મનોજ તિવારીને મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. અમારી સરકાર બન્યા બાદ દિલ્હીની ૮૦ ટકા સમસ્યાઓ એક વર્ષના કાર્યકાળમાં હલ થઈ જશે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે અમારી પાસે દિલ્હીને સ્વચ્છ કરવાની યોજના છે. પછી તે ગટર હોય, વાયુ પ્રદૂષણ હોય કે જેરી યમુના. બધી સમસ્યાઓ હલ થશે. ભાજપે દિલ્હીમાં તમામ સાત ઉમેદવારોના નામ જાહેર કર્યા છે.

૨૦૨૫ની દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ભાજપની સરકાર બનશે, મનોજ તિવારી

નવીદિલ્હી, લોકસભાની ચૂંટણીનો પ્રચાર તેજ થયો છે. આ શ્રેણીમાં ઉત્તર પૂર્વ દિલ્હીના સાંસદ મનોજ તિવારીએ દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીનું બ્યુગલ વગાડ્યું છે. તેમજ તેણે મોટો દાવો કર્યો છે. સાંસદ મનોજ તિવારીએ કહ્યું છે કે પાર્ટી ૨૫ વર્ષ પછી સત્તામાં આવશે. અમે પહેલી ટર્મમાં જ દિલ્હીવાસીઓની ૮૦ ટકા સમસ્યાઓ ઉકેલીશું. વાતચીત દરમિયાન મનોજ તિવારીએ કહ્યું કે દિલ્હીવાસીઓને વધારાની છૂટ આપવામાં આવશે. તેમણે કહ્યું કે વીજળી સહિત પહેલાથી જ હાલની મુક્તિ યથાવત રહેશે. તિવારીએ કહ્યું કે ભાજપ ઈલ્લા ૨૫ વર્ષથી દિલ્હીમાં સત્તાથી દૂર છે. આ ભાજપની હાર નથી પણ દિલ્હીની હાર છે. પરંતુ હવે દિલ્હી જીતશે. તેમણે કહ્યું કે મને આશા

અજિત ડોવાલે આતંકવાદી નેટવર્કને ખતમ કરવા માટે મજબૂત પગલાં લેવાનું પણ સમર્થન કર્યું

નવીદિલ્હી, ભારતના રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા સલાહકાર અજિત ડોવાલે કઝાકિસ્તાનમાં એસસીઓ દેશોની સુરક્ષા પરિષદના સચિવોની ૧૯મી બેઠકમાં ભાગ લીધો હતો અને આ બેઠકમાં આતંકવાદ સહિતના વિવિધ મુદ્દાઓ પર મહત્વપૂર્ણ ચર્ચા કરી હતી. ડોવાલે ભારતપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે ભારત અને એસસીઓ દેશો વચ્ચેના સંબંધો સહીઓ જૂના છે અને તેઓ તેને વધુ ગાઢ બનાવવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે એસસીઓ સભ્ય દેશોની સંપ્રભુતા અને પ્રાદેશિક અખંડિતતાનું સંપૂર્ણ સન્માન કરવું જોઈએ.

તેમણે તેમના રશિયન સમકક્ષને કહ્યું કે ભારત તેના તમામ સ્વરૂપોમાં આતંકવાદના જોખમનો સામનો કરવા માટે રશિયન સરકાર અને લોકો સાથે એકજૂટ છે. એનએસએ ડોવાલે કહ્યું છે કે સરહદ પારના આતંકવાદ સહિત આતંકવાદનું કોઈપણ કૃત્ય, કોઈપણ દ્વારા, ક્યાંય પણ અને કોઈપણ હેતુ માટે, વાજબી નથી. અજિત ડોવાલે કહ્યું છે કે આતંકવાદના મામલામાં બેવડા માપદંડોથી બચવું જોઈએ અને જેઓ આતંકવાદને પ્રાયોજિત કરે છે, નાણાં પૂરા પાડે છે અને તેમને મદદ કરે છે તેમને જવાબદાર ઠેરવવા જોઈએ. અજિત ડોવાલે એમ પણ કહ્યું હતું કે સરહદ પારના આતંકવાદમાં સામેલ લોકો સહિત આતંકવાદના યુનેગારો સાથે અસરકારક અને ઝડપી કાર્યવાહી થવી જોઈએ.

અજિત ડોવાલે એસસીઓ ક્ષેત્રમાં અલ કાયદા અને તેના સહયોગી સંગઠનો, આઈએસઆઈએસ અને તેની આનુષંગિકો, લશ્કર-એ-તૈયબા અને જૈશ-એ-મુહમ્મદ સહિતના યુએનએસસી નિયુક્ત આતંકવાદી જૂથો દ્વારા એસસીઓ ક્ષેત્રમાં આતંકવાદી પતરાનો મુદ્દો પણ ઉઠાવ્યો હતો. એસસીઓ દેશોની બેઠકમાં અજિત ડોવાલે આતંકવાદીઓ દ્વારા સર્જેલા અને દવાઓની સીમા પારથી દાણચોરી માટે ડ્રોન અને અન્ય ટેકનોલોજીના ઉપયોગનો સામનો કરવા પર ભાર મૂક્યો છે. ડોવાલે જણાવ્યું હતું કે, આતંકવાદના ધિરાણનો સામનો કરવા માટે ભારત આરએટીએસ એસસીઓની અંદર સહકાર માટે અસરકારક મિકેનિઝમ બનાવવાનું સમર્થન કરે છે અને તેના વધુ મજબૂતીકરણને પણ સમર્થન આપે છે.

દુમકા ઘટના બાદ વિદેશી પ્રવાસીઓની સુરક્ષા વધારવાની પહેલ, પોલીસ પણ તૈયાર

રાંચી, ઝારખંડ સરકારે હાઈકોર્ટ સમક્ષ રાજ્યની મુલાકાતે આવતા વિદેશી પ્રવાસીઓની સુરક્ષા માટે સ્ટાન્ડર્ડ ઓપરેટિંગ પ્રોસિજરનો ડ્રાફ્ટ રજૂ કર્યો હતો. કાર્યકારી ચીફ જસ્ટિસ ચંદ્રશેખર અને જસ્ટિસ નવનીત સદીઓની બેંચ આ સંબંધમાં એક અરજીની સુનાવણી કરી રહી હતી જ્યારે રાજ્ય સરકારે ઉલ્લેખ કર્યો હતો કે એસસીઓમાં બે હેલ્થલાઈન નંબર

પણ સામેલ છે. હેલ્થલાઈન નંબરની સાથે ઈન્સ્ટ્રુક્ટ સર્વિસ મેળવવા માટે એક એપ પણ બનાવવામાં આવી છે. સુનાવણીની આગામી તારીખ ૪ એપ્રિલ નક્કી કરવામાં આવી છે. રાજ્ય સરકારે કોર્ટને જણાવ્યું હતું કે રાજ્યની મુલાકાતે આવતા વિદેશી પ્રવાસીઓને બે હેલ્થલાઈન નંબરો અને એક એપ દ્વારા પોલીસ સહિત અન્ય સહાયતા પ્રાપ્ત થશે. રાજ્ય સરકાર તરફથી હાજર રહેલા વકીલે કહ્યું કે વિદેશી

દુમકામાં પતિ સાથે આવેલી સ્પેનિશ મહિલા પર સામૂહિક બળાત્કારની ઘટના સામે આવી હતી, જે બાદ પ્રશાસન પ્રવાસીઓની સુરક્ષાને લઈને સતર્ક થઈ ગયું છે. પીડિતાએ એફઆઈઆરમાં જણાવ્યું કે તે તેના પતિ સાથે બાઈક પર દુનિયા ફરવા નીકળી હતી. બંને ૧ માર્ચના રોજ કોલકાતાથી પોતાની મોટરબાઈક પર નેપાળ જવા નીકળ્યા હતા. દુમકાના કુરમહાટ પહોંચ્યા કે તરત જ અંધારું

થવા લાગ્યું એટલે અમે ત્યાં રોકાવાનું નક્કી કર્યું. અમે રસ્તાથી એક કિલોમીટર દૂર તંબુ નાખ્યો. સાંજે સાત વાગ્યે અમને થોડો અવાજ સંભળાયો, ત્યારબાદ તે તેના પતિ સાથે તંબુમાંથી બહાર આવી. ત્યાં બે લોકો વાતો કરી રહ્યા હતા. થોડી જ વારમાં સાત લોકો ત્યાં આવી પહોંચ્યા. પીડિતાના જણાવ્યા અનુસાર, તેઓએ તેના પતિ સાથે ઝડપો શરૂ કર્યો અને પછી તંબુમાં ધૂસીને તેની સાથે ગંગેરેપ કર્યો. પીડિતાએ જણાવ્યું કે આરોપીઓએ તેની પાસેથી ૩૦૦ ડોલર, ૧૧ હજાર રૂપિયા અને હીરાની વીંટી વગેરે પણ લૂંટી લીધા હતા. પીડિતાનું કહેવું છે કે એક આરોપીની ઉંમર ૩૦ વર્ષની આસપાસ છે અને અન્યની ઉંમર ૨૦-૨૨ વર્ષની છે. પીડિતાએ સોશિયલ મીડિયા પર શેર કરેલી પોસ્ટમાં લખ્યું હતું કે 'મને લાગતું હતું કે તેઓ મને મારી નાખશે, પરંતુ ભગવાનની કૃપાથી હું જીવિત છું.'

પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહ સહિત ૫૪ રાજ્યસભા સાંસદોનો કાર્યકાળ સમાપ્ત, તેમાં ૯ તો કેન્દ્રીયમંત્રી

નવીદિલ્હી, પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહ અને ૯ કેન્દ્રીય મંત્રી સહિત ૫૪ સાંસદો રાજ્યસભામાંથી આજે નિવૃત્ત થયા છે અને તે પૈકી કેટલાક સાંસદ ઉપલા ગૃહમાં પરત ફરશે નહીં. પૂર્વ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહ ૩૩ વર્ષ સુધી રાજ્યસભાના સાંસદ રહ્યાં પછી આજે નિવૃત્ત થયાં છે. તેમના સ્થાને સોનિયા ગાંધી પ્રથમ વખત રાજ્યસભામાં સાંસદ તરીકે એન્ટ્રી કરશે. દેશના અર્થતંત્રના વિકાસ માટે મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયો લેનારા મનમોહન સિંહ પ્રથમ વખત ૧૯૯૧માં રાજ્યસભાના સાંસદ બન્યા હતાં. તેઓ ૧૯૯૧થી ૧૯૯૬ સુધી દેશના નાણામંત્રી અને ૨૦૦૪થી ૨૦૧૪ સુધી દેશના વડાપ્રધાન રહ્યાં હતાં. ૯૧ વર્ષીય મનમોહન સિંહની વર્તમાન ટર્મ પૂરી થતાં તેમના સ્થાને સોનિયા ગાંધી રાજ્યસભામાંથી પ્રથમ વખત રાજ્યસભામાં એન્ટ્રી કરશે. સાત કેન્દ્રીય મંત્રી શિક્ષણમંત્રી ધર્મેન્દ્ર પ્રધાન, આરોગ્ય મંત્રી મનસુખ

ગોધરા જી.આઈ.ડી.સી.માં બોમ્બે ચોપાટીની દુધ બનાવટો બનાવતી ફેક્ટરીમાં આગ

ફેક્ટરીના ત્રીજા માળે આઈસ્ક્રીમના ગોડાઉનમાં આગ લાગી : કેમિકલને લઈ આગ વિકરાળ બની



ગોધરા, કોઈ કારણોસર ત્રીજા માળે આઈસ્ક્રીમના ગોડાઉનમાં આગ લાગવાની ઘટના બની હતી. બોમ્બે ચોપાટી જે દુધની બનાવટો બનાવતી ફેક્ટરી હોય આ ફેક્ટરીમાં

હાલોલના ફાયર ફાયટરોને બોલાવીને આગ ઉપર કાબુ મેળવવાના પ્રયત્નો કરાઈ રહ્યા છે. ગોધરાના લુણાવાડા રોડ ઉપર આવેલ જી.આઈ.ડી.સી.માં બોમ્બે ચોપાટી નામની દુધની બનાવટો બનાવતી ફેક્ટરી આવેલ છે.

ગોધરા જીઆઈડીસીમાં બોમ્બે ચોપાટીના દુધ બનાવટો બનાવતી ફેક્ટરીમાં આગ લાગી હતી. ગોધરા સહિત હાલોલ, કાલોલ અને લુણાવાડાના ફાયર ફાયટરોએ આગ ઉપર કાબુ મેળવવા પ્રયત્નો કર્યા છે. ફાયર ઉપકરણોનો અભાવ હતો ને અમારી ધ્યાનમાં આવેલ નથી. પાલિકા ફાયર વિભાગ દ્વારા રિપોર્ટ બનાવ્યા બાદ ફાયર સેફ્ટીના નિયમો અંતર્ગત કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

ફાયર વાયરલેસ ઓફિસ, નગરપાલિકા ગોધરા, રાજદિપસિંહ રાહોડે બનાવટો બનાવતી ફેક્ટરીમાં ગોડાઉનવાળાઓએ પોતાના લાગેલ આગ ઉપર કાબુ મેળવવા સામાન ખાલી કર્યા હતા. આગને માટે ચાર ફાયર ફાયટરો કામે લગાડવામાં આવ્યા છે. બોમ્બે ચોપાટીની ફેક્ટરીના ત્રીજા માળે આઈસ્ક્રીમ ગોડાઉનમાં કેમિકલ હોવાના કારણે આગ વધુ ફેલાઈ હતી. દુધ બનાવટો બનાવતી ફેક્ટરીમાં લાગેલ આગ વિકરાળ બનતા ફેક્ટરીની આસપાસના

ગોધરા તાલુકાના નાની કાંટડીની ૧૦૦ એકર જમીન પચાવી પાડવાના ષડયંત્રના મુખ્ય આરોપી ડેવ્રાડ અંકલેશ્વરીયાની રેગ્યુલર જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાની નાની કાંટડી ગામની ૧૦૦ એકર જમીનમાં મુળ વારસદારોના ખોટા વારસદાર બનીને જમીન પચાવી પાડવા આરોપી ડેવ્રાડ રોહીન્ટન અંકલેશ્વરીયા (રહે. ગોપીપુરા, પારસીવાડ, સુરત), બિનીતભાઈ શૈલેષભાઈ નાણાવટી, રફીક અહેમદ ઈબ્રાહિમ મલેક, ઈકબાલ અહેમદ મેંદા, સાદીક અબ્દુલ રઝાક અંધી, કાસીમ અબ્દુલ રઝાક અંધી, સહલ સાદીક અંધી, લુકમાન સાદીક અંધી, ખાલીદ અબ્દુલ રઝાક અંધી, તાહિર અબ્દુલ રઝાક અંધી, ઉમર ફાઝલ અબ્દુલ રઝાક અંધી પૂર્વચોજીત કાવતરું પાર પાડવા માટે આરોપી

ગોધરા ઈદગાહ મોહદા મેસરી નદીના ઘસમાં જુગાર રમતા ૪ આરોપીઓને પોલીસે ઝડપ્યા

ગોધરા તેવી બાતમીના આધારે ગોધરા ઈદગાહ પોલીસે રેઈડ કરી હતી. મોહદા શેખ હાજી રેઈડ દરમિયાન શોએબ કબ્રસ્તાનની પાસે મેસરી નદીના ઘસમાં જાહેરમાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય તે સ્થળે બી-ડીવીઝન પોલીસે રેઈડ કરી ૪ ઈસમોને ૧૫૪૦/- ૩.ના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી પાડ્યા હતા. પ્રાસ માહિતી અનુસાર ગોધરા ઈદગાહ મોહદા શેખ હાજી કબ્રસ્તાનના પાસે મેસરી નદીના ઘસમાં કેટલાક ઈસમો જુગાર રમતા હોય

શહેરા મોરવા રેણા ગામે ફરિયાદીને આરોપી ઈસમોએ તુ ખાણ ખનીજ અને પ્રાંત કચેરીએ અરજી કરે છે તેમ કહી માર મારી જાતિ અપમાનિત કરતા ફરિયાદ

શહેરા, શહેરા તાલુકાના મોરવા રેણા ગામે રહેતા ફરિયાદીને આરોપી ઈસમો ફોન કરી કથાં છે તેમ પુછી ફોર વ્હિલ લઈને તે સ્થળે પહોંચ્યા હતા અને તું ખાણ ખનીજ અને પ્રાંત અધિકારીને અરજીઓ કરે છે તેમ કહી ગાળો આપી જાતિ અપમાનિત કરી માર મારતા આરોપીઓ વિરુદ્ધ શહેરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર શહેરા તાલુકાના મોરવા રેણા ગામે રહેતા નરુભાઈ ઘનાભાઈ પરમાર ને આરોપી ઈસમો મેકુલ ભીખાભાઈ પટેલ(રહે.ગોકળપુરા, તા.શહેરા), ધર્મેન્દ્રભાઈ મુળજીભાઈ

ગોધરા પાલિકા વિસ્તારની ૨૦ જેટલી શાળાઓના ૧૦ લાખ ઉપરાંતના વેરા વસુલાત માટે પાલિકાએ નોટીસ આપી

ગોધરા, ગોધરા નગરપાલિકા હસ્તક આવેલી તાલુકા પંચાયતની ૨૦ ઉપરાંત શાળાઓમાં ૧૦ લાખ કરતા પછા વધારે વેરા વસુલાત બાકી હોવાના કારણે નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા નોટીસ પાઠવવામાં આવી હતી. તે છતાં પછા તાલુકા પંચાયત માં સમાવેશ થતી ૨૦ ઉપરાંત પ્રાથમિક શાળા દ્વારા હજુ સુધી વેરાઓ ભરવાઈ કર્યો નથી. જેની સીધી અસર નગરપાલિકા તંત્ર તિજોરી ઉપર પડી રહી છે અને છેલ્લા ત્રણ માસથી નગરપાલિકાના કર્મચારીઓ પગારથી વંચિત થઈ રહ્યા છે. જ્યારે નગરપાલિકા તંત્રની વેરા વસુલાત વિભાગની ટીમ દ્વારા દરેક શાળા ઓમા વેરા વસુલાત માટે નોટિસ ફટકારવામાં આવી તો શાળા સંચાલકો દ્વારા એવું કહેવામાં આવ્યું કે અમારી પાસે ગ્રાન્ટ ઓછી ફાળવવામાં આવે છે. જેથી અમે વેરો ભરી શકતા નથી. આ માટે તમે તાલુકા પંચાયતમાં જઈ પૂછી શકો છો. જ્યારે તાલુકા પંચાયતમાં ફરજ બજાવતા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારીએ એવું જણાવ્યું હતું કે, શાળા ઓમા વેરા વસુલાત માટે ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવતી નથી. જેની સીધી અસર નગરપાલિકાના વેરા વસુલાત વિભાગ ઉપર પડી રહી છે. ગોધરા નગરપાલિકા દ્વારા વેરા વસુલાતને વેગ આપવામાં આવ્યો છે. નાણાકીય વર્ષ માર્ચ એન્ડિંગમાં વેરા વસુલાત માટે પાલિકા દ્વારા ખાસ ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવે છે. જેમાં ગોધરા નગર પાલિકા વિસ્તારમાં આવતી ૨૦ જેટલી શાળાઓ પાસે ૧૦ લાખ કરતા વધુ બાકી વેરાની વસુલાત કરવા નોટીસ આપવામાં આવી છે.. પછા શાળા અને શિક્ષણ વિભાગ વચ્ચે પાલિકામાં વેરો ભરવામાં આવ્યો નથી..ગોધરા નગર પાલિકામાં રહેણાંક, કોમર્શિયલ, સ્કૂલ-શાળા, કોલેજો સહિતના મિલકતધારકો પાસેથી મિલકતવેરો, શિક્ષણ, ગટર, ખાસ પાણીકર, સફાઈ, જનરલ સેઝ, સામાન્ય પાણીવેરો, માટે એકમોને નોટીસ આપી છે. ચાલુ વર્ષમાં ૨.૫ કરોડ રૂપિયાનો વેરો વસુલ કરવામાં આવ્યો છે. જોકે હજુ ૧૩ કરોડની વસુલાત કરવાની બાકી છે. ગોધરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ ૨૦ જેટલી શાળાઓનો ૧૦ લાખ ઉપરાંતનો વેરો ભરવાનો બાકી હોવાના કારણે નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા ૨૦ જેટલી સરકારી શાળા ઓને તા. ૭/૧૧/૨૦૨૩ ના રોજ નોટિસ ફટકારી હતી અને આ બાબતે તાલુકા પંચાયત ને જાણ કરવામાં આવી હતી ત્યારે તેઓએ જણાવ્યું કે શાળાઓમાં આપવામાં આવતી ગ્રાન્ટમાંથી વેરો ભરવાનો હોય છે. ત્યારે પાલિકા દ્વારા શાળાઓનો સંપર્ક કરતા તેઓ શાળાના સંચાલકો દ્વારા જણાવ્યું કે ઓછી એવી ગ્રાન્ટમાંથી અમે કઈરીતે વેરો ભરીએ..? ત્યારે પ્રાથમિક શાળા અને તાલુકા પંચાયતની વચ્ચે નગરપાલિકા તંત્રને ખો મળી રહી છે. ત્યારબાદ તાલુકા શિક્ષણ અધિકારી ફૂલાલ હઠીલાએ જણાવ્યું હતું કે, ગોધરા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ સરકાર હસ્તક ૨૦ જેટલીઓમાં ૧૦ લાખ જેટલો વેરો બાકી છે. જે અંગે અમારા દ્વારા વેરો ભરવા બાબતે લેખિતમાં સૂચના આપવામાં આવી છે. તેમજ પાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ શાળાઓને વેરો ભરવા માટે જિલ્લા કક્ષાએથી કોઈ પણ ગ્રાન્ટ ફાળવવામાં આવતી નથી.

ગોધરા પાલિકા માંડ જાગીને રમજાન ઈદ પહેલા પશ્ચિમ વિસ્તારમાં સાફ-સફાઈ અને દવાનો છંટકાવ ઝુંબેશ શરૂ કરી



ગોધરા, ગોધરા નગરપાલિકા દ્વારા આજરોજ પશ્ચિમ વિસ્તારમાં આગામી રજુઆત કરવામાં આવી હતી. જેને લેઈને આજરોજ ગોધરા નગરપાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર સુરપાલસિંહ સોલંકી તેમજ નગરપાલિકાના સફાઈ કમિટીના સાથે રાખી પશ્ચિમ વિસ્તારની સાફ સફાઈ કરાવી હતી અને જ્યાં જરૂર જણાય તેવા તમામ વિસ્તારોમાં સફાઈ વિસ્તારોમાં ગટર લાઈનથી લઈને રોડ રસ્તાની સાફ-સફાઈ તેમજ દવાઓનો છંટકાવ કરી સ્વચ્છતા ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. ગોધરા શહેરના પશ્ચિમ વિસ્તારમાં સાફ-સફાઈ જેવી બાબતને લઈને અનેક વખત રજુઆત કરવામાં આવી હતી તેમજ મુસ્લિમ સમાજનો પવિત્ર સ્મરણમાં ચાલી રહ્યો છે. ત્યારે સ્વચ્છતા બાબત પર ધ્યાન આપવામાં આવે તે માટે સામાજિક

કાલોલના ડેરોલગામ પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ-૮ના વિદ્યાર્થીઓનો દીક્ષાંત સમારોહ કાર્યક્રમ યોજાયો



કાલોલ, સી.આર.સી કો ઓર્ડીનેટર પ્રવીણભાઈ પટેલ દ્વારા બાળકો પાયાનું શિક્ષણ પૂર્ણ કરી ઉચ્ચ અભ્યાસ માટે આગળ જઈ પોતાના જીવનમાં જ્વલંત સફળતા મેળવી ગામનું તથા શાળાનું નામ રોશન કરે તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી. આજના આ કાર્યક્રમમાં ગામના યુવાન, ઉત્સાહી એવા આજના કાર્યક્રમના અધ્યક્ષ પ્રકાશભાઈ રમેશભાઈ પરમારે વિદ્યાર્થીઓને સાડ૩ શિક્ષણ

આનંદિત થઈ ગયા. ડી.ડી.પરમાર (સુરત) દ્વારા બાળકોને શિક્ષણનું મહત્વ સમજાવી નવા શૈક્ષણિક સત્ર માટે ધોરણ-૬ થી ૮ ના તમામ બાળકોને યુનિફોર્મ આપવાની જાહેરાત કરવામાં આવી. દામુભાઈ તલાટી અને ગજેન્દ્રસિંહ આર.પરમાર દ્વારા શાળાએ કરેલ પ્રગતિની પ્રશંસા કરી શાળાની કામગીરીને બિરદાવી હતી. આમ, પરમાર પ્રકાશભાઈ રમેશભાઈના અધ્યક્ષપણા હેઠળ

કાલોલ તાલુકાના કનોડ ગામે રસ્તો કોસ કરતા ૬૦ વર્ષિય મહિલાને બાઈક ચાલકે ટકર મારી ઈજાઓ પહોંચાડી

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના કનોડ બસ સ્ટેશન ફળિયામાં રહેતા ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધ મહિલા હેન્ડપંપ ઉપરથી પાણીની ડોલ ભરીને રસ્તો કોસ કરતા સમયે બાઈક ચાલકે પુરઝડપે હંકારી લાવી મહિલાને અડકેટમાં લેતા હાથના ભાગે ફેકચર કરી તેમજ શરીરે ઈજાઓ પહોંચા આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. પ્રાસ માહિતી મુજબ કાલોલ તાલુકાના કનોડ ગામે બસ સ્ટેશન ફળિયામાં રહેતા જસીબન મંગળભાઈ ચૌહાણ(ઉ.વ.૬૦)ધર પાસે સામેની સાઈડ હેન્ડપંપ ઉપરથી પાણીની ડોલ ભરીને રસ્તો કોસ કરતા સમયે સામેથી બાઈક નં.જીજે-૧૭-સીડી-૫૮૦૯ના ચાલકે પુરઝડપે હંકારી લાવી જસીબનને અડકેટમાં લેતા હાથના ભાગે ફેકચર કરી મોઢાના ભાગે તેમજ આંખના ભાગે ઈજાઓ પહોંચાડતા આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે બાઈક ચાલક વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.